Catologo Libreria Viborada

Poesie e prose. Scelte e
commentate da Averardo Pippi.
Con prefazione di Severino
Ferrari.

Read More

SKU: 7483

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Gozzi Gasparoeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1967

Product Description

XVII, VIII, 166 p. ; 21 cm. Legatura tutta tela con titoli e fregi in oro, acetao di protezione.
Riproduzione facsimilare dell'edizione: Firenze : Sansoni, 1901. rilegato Molto buono (Very
Good) (7483)



https://viborada.it/prodotto/poesie-e-prose-scelte-e-commentate-da-averardo-pippi-con-prefazione-di-severino-ferrari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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E LATERZA - | Che cos'e la proprieta? O

Che COS’ 2 ricerche sul principio del
la proprieta? | 9overne e de! diritto

Pierre-Joseph Proudhon Read More
SKU: 3397

Price: 8,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Pierre-Joseph Proudhoneditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1967

Product Description
In 16 (18 cm), pp. 293, brossura. Universale Laterza 67. In buono stato. brossura Buono (Good)
(3397)



https://viborada.it/prodotto/che-cos-la-propriet-o-ricerche-sul-principio-del-governo-e-del-diritto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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MICHAIL BULGAKOV Il maestro e Margherita.
IL MAESTRO E MARGHERITA Edizione integrale

»

Read More

SKU: 1016

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Bulgakov Michaileditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description
In 8, pp. XII+385. Legatura tutta tela e sovraccoperta illustrata. Prefazione di Vittorio Strada
rilegato in pelle Buono (Good) (1016)



https://viborada.it/prodotto/il-maestro-e-margherita-edizione-integrale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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GUIDO CAVALCANTI Rime. A cura di Giulio Cattaneo
RIME
A CURA DI GIULIO CATTANEO w
SKU: 3679
Price: 8,00€
GIULIO EINAUDI EDITORE Stock: outofstock

Categories: Poesia

I’ vo come colui ch’¢ fuor di vita, autore: Cavalcanti Guidoeditore: Einaudiluogo-

: b 5
?:tfopjﬁazlgh; ?j;ﬂg% 31 lggln(:) edizione: Torinoanno-edizione: 1967

che si conduca sol per maestria
e porti ne lo core una ferita
che sia, com’egli & morto, aperto segno.

Product Description
In 16, pp. 88. Brossura. Collezione di poesia, 8 brossura Buono (Good) (3679)



https://viborada.it/prodotto/rime-a-cura-di-giulio-cattaneo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Carducci e altri saggi

Walter Binni w
SKU: 3000

Carducel Price: 8,00€

i Stock: instock

Categories: Varie

autore: Binni Waltereditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1967

Product Description
In 8, pp. 193, brossura con piccola abrasione al bordo inferione della copertina (vedi foto),
altrimenti ottimo. Collezione: Saggi 265. brossura Ottimo (Fine) (3000)



https://viborada.it/prodotto/carducci-e-altri-saggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Quell'estate a Parigi. Traduzione

di Renzo Federici

Read More
MORLEY CALLAGHAN SKU: 2599

Price: 8,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

QUELL'ESTATE
A PARIGI

autore: Morley Callaghaneditore: Mondadoriluogo-

‘ii edizione: Milanoanno-edizione: 1967

ARNOLDO MONDADORI EDITORE

Product Description

In 16, pp. 195. Legatura tutta tela con impressioni in oro, sovraccoperta con abrasioni alla parte
posteriori. Prima edizione. Collana Quaderni della Medusa, volume 74 rilegato in pelle Buono
(Good) (2599)



https://viborada.it/prodotto/quellestate-a-parigi-traduzione-di-renzo-federici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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i :

Riccardo Morbelli |
, @
il
boccatina
: OUVETO
2l
gastronomo
avveduto

Gherardo Casini Editore

Product Description

Il boccafina, ossia Il gastronomo
avveduto.. Viaggio intorno allo
stomaco, Il lunario del
ghiottone, Dizionario dall'A(glio)
alla Z(uppa), Atlantino dell'ltalia
a tavola, Leggendario dei vini,
storie, aneddoti, curiosita,
ghiottonerie e le ricette dei
migliori cuochi

Read More

SKU: 2490

Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi

autore: Riccardo Morbellieditore: Casiniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1967

In 8, pp. 290. Legatura tutta tela e oro, sovraccoperta con lieivi aloni. lllustrazioni nel testo

rilegato in pelle Buono (Good) (2490)



https://viborada.it/prodotto/il-boccafina-ossia-il-gastronomo-avveduto-viaggio-intorno-allo-stomaco-il-lunario-del-ghiottone-dizionario-dallaglio-alla-zuppa-atlantino-dellitalia-a-tavola-leggendario-dei-vini-storie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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P TT—

KARL LIEBKNECHT
ROSA LUXEMBURG

LETTERE

1915-1918

presentazione di Giancarlo Pajetta
con un saggio di Ernesto Ragionieri
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EDITORI RIUNITI

Product Description

-

4

Wilhelm Liebknecht, Rosa
Luxemburg : Lettere 1915-1918.
Presentazione di Gian Carlo
Pajetta. Introduzione di Ernesto
Ragionieri

Read More

SKU: 7162

Price: 7,00€

Stock: outofstock
Categories: Comunismo

autore: Liebknecht Wilhelm, Luxemburg Rosaeditore:
Editori Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1967

XL, 255 pp. : illustrazioni nel testo ; 22 cm. Legatura similpelle e oro e sovraccoperta con minimi
strappetti Traduzione Quidam e Alberto Scarponi. rilegato Buono (Good) (7162)



https://viborada.it/prodotto/wilhelm-liebknecht-rosa-luxemburg-lettere-1915-1918-presentazione-di-gian-carlo-pajetta-introduzione-di-ernesto-ragionieri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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Le satire, precedute dalla vita

AULO PERSIO FLACCO

Read More
SKU: 6664
s, TIRE
Lh S A Price: 7,00€
PRECEDUTE DALLA VITA Stock: InStOCk
I e Categories: Letteratura
h A autore: Persius Flaccuseditore: Zanichelliluogo-

MARCO PAGLIANO . . L
edizione: Bolognaanno-edizione: 1967

ZANICHELLI editore BOLOGNA

Product Description
121 pagine 19 cm. Legatura editoriale in tela rossa rilegato Molto buono (Very Good) (6664)



https://viborada.it/prodotto/le-satire-precedute-dalla-vita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Nuovo Politecnico 14  Einaudi 1967

E. H. GOMBRICH Freud e la psicologia dell'arte

FREUD Read More
E LA PSICOLOGIA  sku: 3731
DELL’ARTE Price: 7,00€

Stile, forma e struttura alla luce della psicanalisi Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Ernst H. Gombricheditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description
18 cm., pp. 109 con 41 foto fuori testo, brossura. Collana: Nuovo Politecnico 14. Carta
leggermente ingiallita altrimenti condizioni molto buone. brossura Molto buono (Very Good)

(3731)



https://viborada.it/prodotto/freud-e-la-psicologia-dellarte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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(Mario Pomilio )| Contestazioni

(CONTESTAZIONI |  Read more

SKU: 3383
Price: 7,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Pomilio Marioeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1967

Se & facile parlare d’alienazione, di smarri-
mento, d’irrecuperabilita d’ogni certezza,
meno facile & andare con ragione e passione
alle radici di cio che ha spodestato credenze,
ideali, speranze cui finora ci affidavamo.

Product Description
In 8, pp. 165, brossura. In buono stato. brossura Buono (Good) (3383)



https://viborada.it/prodotto/contestazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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: Per Marx.
LOUIS ALTHMSSER

Read More

SKU: 201

Price: 6,00€
PER MARx Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Louis Althussereditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1967

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. XXVI+228. Brossura brossura Buono (Good) (201)



https://viborada.it/prodotto/per-marx/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

